

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 17
муниципального образования город Новороссийск

АРТ-ОБЪЕКТ

«ЭКОЛОГИЯ – ЭТО...»

*Волонтерский отряд
«Открытые сердца»*



Руководители:
Зам.директора по НМР
Батрасова И.М.
Зам.директора по ВР
Барыбина С.С.
МБОУ СОШ № 17
МО г. Новороссийск



Бытовые отходы в виде упаковочного материала загрязняют окружающую среду.

Чтобы сделать окружающую среду более чистой, нужно уменьшить количество выбрасываемых упаковок, а для этого им надо дать новую жизнь.

Каждая семья ежедневно выбрасывает много мусора: пластиковые бутылки, упаковки от продуктов, полиэтиленовые пакеты, стеклянную тару из-од различных продуктов, коробки, фантики от конфет... Всего и не перечислить.



Так родилась идея – использовать упаковки – крышки от пластиковых бутылок и пластиковые яйца от Киндер-сюрпризов.



Всем упаковкам можно найти применение.

Например, из стеклянных банок и бутылок можно изготовить вазы для цветов, подставки под карандаши. Стаканчики из-под йогуртов, сметаны, ряженки можно использовать в качестве горшочков для рассады. В пластиковые ведки под майонеза и варенья можно посадить комнатные цветы, а крышки использовать как подставки.

Из пластиковых бутылок можно сделать красивые цветы, вазы, бабочек.

Из коробок из-под сока можно сделать кормушки для птиц, мебель для кукол.

Применение можно найти и другим упаковкам, стоит только немножко включить сво





Из пластиковых ведерок
из-под сметаны мы делаем кашпо для цветов





Зимой на территории школьного двора развешиваем кормушки, сделанные из упаковок от воды (5-ти литровок), сока



